

## Награждены участники отборочного этапа конкурса «Моя законотворческая инициатива»

Председатель комитета по социальной политике Законодательного собрания Иркутской области Сергей Курилов 5 марта наградил участников первого этапа Третьего всероссийского конкурса молодежи образовательных учреждений и научных организаций «Моя законотворческая инициатива», проводимого под эгидой Государственной Думы РФ и общероссийской общественной организации «Национальная система развития научной, творческой и инновационной деятельности молодежи России «Интеграция».

В торжественном мероприятии приняли участие вице-спикер Законодательного собрания, глава комитета по законодательству о госстроительстве области и местном самоуправлении Людмила Берлина, член Общественной палаты Иркутской области Игорь Архипкин и члены экспертного совета конкурса Юрий Бакштановский (заместитель председателя комитета ЗС по социальной политике), Владимир Кочетов (заместитель руководителя агентства по молодежной политике Иркутской области), Валентина Чуксина (доцент кафедры конституционного и административного права БГУЭП).

На конкурс были присланы работы студентов и учащихся образовательных учреждений Иркутской области. Среди них – три работы студентов Юридического института Иркутского государственного университета: Павла Бузуева и Ивана Макарова «Спортивный кодекс» (научный руководитель – Сергей Житов), Игоря Кузьмина «Правовые вопросы становления института частного инвестора на примере развития долгосрочного страхования жизни в России» (Алексей Чебунин), Анны Афанасьевой и Юлии Курьяновой «Проект Федерального конституционного закона «О Конституционном Собрании Российской Федерации» (Дмитрий Кузнецов). Представлены две работы от Восточно-Сибирского института Министерства внутренних дел РФ – слушателя Кирилла Никонова «Сравнительный анализ систем местного самоуправления в Восточно-Сибирском регионе (на примере Иркутска и Улан-Удэ)» (Константин Евдокимов) и курсанта Екатерины Бархатовой «Незаконное участие в предпринимательской деятельности» (Ольга Радченко). Одна работа написана студентом Братского филиала Байкальского государственного университета экономики и права вуза Антоном Каминским без научного руководителя – «Укрепление национальной безопасности и обороноспособности Российской Федерации путем правового регулирования системы патриотического воспитания граждан Российской Федерации». Кроме того, одной из лучших по результатам отборочного этапа конкурса признана работа ученицы средней образовательной школы №15 Ангарска Ольги Михальковой «Государственные символы России» (Инна Хороших). Две из семи работ (Павла Бузуева и Ивана Макарова, Анны Афанасьевой и Юлии Курьяновой) рекомендованы к участию в региональном этапе конкурса. Отличную работу Ольги Михальковой тоже решено направить в Москву, хотя, как особо отметили члены комитета по социальной политике Законодательного собрания, она не совсем соответствует теме конкурса.

Третий всероссийский конкурс «Моя законотворческая инициатива» был объявлен в октябре 2007 года. Он должен завершиться в мае 2008 года. Конкурс проводится в три тура. Первый – отборочный – закончился 31 января. К участию во втором этапе – всероссийском заочном конкурсе, который проводится на региональном уровне, допускаются работы, прошедшие предварительный отбор и рекомендованные для участия образовательными учреждениями, научными организациями, органами государственной власти и местного самоуправления. В третьем туре будут определены победители конкурса. Их имена объявят на пленарном заседании Всероссийского молодежного форума «Моя законотворческая инициатива», который состоится в мае в детском доме отдыха Управления делами президента РФ «Непецино», находящемся в Коломенском районе Московской области.

Целями конкурса «Моя законотворческая инициатива» является привлечение молодежи к государственному управлению, создание условий для подготовки кадрового резерва политических лидеров и специалистов в области правового регулирования, отбор перспективных проектов для подготовки законодательных инициатив

и, конечно, привлечение талантливой молодежи к сотрудничеству с органами государственной власти и местного самоуправления.

Автор: Егор Щербаков    © Парламентский вестник Приангарья    ПОЛИТИКА, БАЙКАЛ    👁 3763    13.03.2008, 15:19  
👍 198

URL: <https://babr24.com/?ADE=44066>    Bytes: 4109 / 4109    Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)